



本周仍将高温肆虐

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)不同于之前有着阵雨来稍稍解暑,昨天,市区最高气温38.1℃,整座城市里,那些挥洒而下的汗水,呼呼作响的电扇,都透着一股“热辣辣”的味道。

市气象预报说,随着副热带高压的增强,高温暂时没有收手的意思。本周7天,除开明天午后会有些阵性降水以外,其他的时候都将是“上无纤云,下无微风”的天气。

从目前的预报来看,今明两天,市区将是晴转多云的天气,会下一点雨,但是属于夏季典型的雷阵雨,并不会浇灭暑气,市区的最高温仍有36℃。

大家也不要埋怨,现在本来就是夏天最热的时候,截至昨天,市区已经有26个高温天了。

市气象台说,每一年最热的时段——“七下八上”(7月下旬和8月上旬)之所以会这么热,主要还是因为副热带高压。副热带高压到底是什么?市气象台专家朱剑解释,简单来说,它就是一个水平范围非常大的高压带,是一个暖性高压。以北半球为例,整个中纬度太平洋和大西洋都是它的“势力范围”,副热带高压附近,盛行下沉气流,具有增温效应,被副热带高压控制下的天气基本格调就是晴热。

每年夏天,副热带高压就会牢牢地“霸占”着我国长江中下游地区,催生出包括株洲在内的一个又一个“大火炉”,再加上今年副高的强盛,直接导致了高温的势力变强。而且,今年8月才开始,“秋老虎”回归,这一年的高温纪录,又将继续加码。

今天 多云转晴 午后有分散性阵雨或雷阵雨 28—36℃
明天 多云有阵雨 午后有分散性阵雨或雷阵雨 28—36℃
后天 多云 28—37℃

(市气象局2日16时发布)

开奖

(开奖日期:2021年8月2日)

福彩
3D 第2021204期
中奖号码:9 4 5
七乐彩 第2021088期
中奖号码:02 12 17 20 25 26 27 16

体彩
大乐透 第2021088期
中奖号码:02 14 31 34 35 01 07
排列三 第2021204期
中奖号码:5 0 6
排列五 第2021204期
中奖号码:5 0 6 3 8

中国男子吊环包揽冠亚军 历史的『环』击!

十年磨一剑,出鞘必锋芒。在经历漫长而枯燥的训练和无数次与伤病抗争后,中国吊环名将刘洋终于在2日东京奥运会男子吊环决赛中摘得金牌,成功加冕“吊环王”。尤浩再下一城,为中国队斩获一枚银牌。

英雄惜英雄,奥运赛场上没有输家,但今天的聚光灯打在了刘洋身上。“我从小目标就是奥运冠军,练了20年,对冠军特别渴望。也有过想放弃的时候,也有伤病,或者是其他的一些因素,但是最后我还是坚持下来了,给自己画了一个圆满的句号。”看到自己的名字定格在榜首,刘洋再也没有控制住五味杂陈的情绪,流下热泪。

3日是体操比赛最后3个单项决赛,中国队能否再添金,值得期待。(据新华社)



▲8月2日,刘洋在比赛中。新华社记者/程敏 摄

中国速度闪耀东京! 钟天使和鲍珊菊场地自行车女团夺冠



▲8月2日,中国队选手钟天使(上)与鲍珊菊在比赛中。新华社记者/贺长山 摄

中国速度闪耀东京!钟天使和鲍珊菊2日夺得东京奥运会场地自行车女子团体竞速赛金牌,这也是中国队历史上获得的第二枚自行车奥运金牌。中国队还在第一轮比赛中打破该项目世界纪录。

冲下赛道,摘下“凤凰”头盔,钟天使和鲍珊菊接过工作人员手中的国旗,高高扬起,随后身披国旗骑行一圈,庆祝胜利!

伊豆自行车竞速馆里,灯火辉煌!《义勇军进行曲》奏响,五星红旗冉冉升起!钟天使和鲍珊菊互相将金牌挂到对方脖子上,全场掌声雷动!

“感谢强大的祖国,感谢我们身后的团队,没有他们,我们站不上冠军领奖台!”钟天使说完,眼里噙满泪水。(据新华社)

张常鸿破世界纪录夺冠 中国射击队4金收官

东京奥运会射击项目2日进入最后一个比赛日争夺,在男子50米步枪三姿项目中,21岁的“00后”小将张常鸿以决赛破世界纪录的成绩夺冠,为中国射击队拿到了本届奥运会上的第四枚金牌。

张常鸿在资格赛上的发挥就十分出色,以1183环排名第二进入决赛。决赛的跪姿和卧姿环节,张常鸿发挥稳定,一路领先。找到状态的张常鸿越战越勇,最后以绝对优势夺冠。466.0环的决赛成绩也打破了他的队友杨皓然在2018年创下465.3环的世界纪录。

至此,中国射击队结束了东京奥运会的全部征程。在15个射击小项中,中国队一共获得了4金、1银、6铜,11枚奖牌的总数也创下了中国射击队奥运参赛史上的新纪录。(据新华社)



▲8月2日,中国选手张常鸿在比赛中。新华社记者/鞠焕宗 摄

李雯雯、汪周雨夺金 中国举重队7金完美收官



▲8月2日,中国选手李雯雯在比赛中试举。新华社记者/杨磊 摄

李雯雯完全没有对手。在东京奥运会女子举重87公斤以上级比赛中,李雯雯“孤独”得像在训练——没有任何一位选手能对她构成哪怕一点点威胁,当她出场时,其他人都已经结束了比赛。

李雯雯以320公斤的总成绩拿下这个级别的金牌,为中国举重队完美收官。这是中国举重队在本届奥运会上获得的第七枚金牌。年仅21岁的她目前是这个项目的绝对王者,抓举、挺举和总成绩的世界纪录、奥运纪录和世界青年纪录下面都是她的名字。

当天早些时候,汪周雨已将女子举重87公斤级冠军收入囊中。

至此,中国举重队结束了东京奥运会征程,八位选手出战八个小项,最终取得七金一银的成绩,刷新了中国举重队奥运最佳战绩。(据新华社)



做核酸检测要注意啥? 如何申请转“绿码”?
本报记者就市民关注的热点问题专访市疾控中心主任

A03



▲“这个主意好!”8月2日,在石峰区铜塘湾街道香博堡小区,为了保持安全距离,即将接受核酸检测的居民站在间隔一米的圆圈中有序排队。图为小区党支部书记袁金星正在画圆圈。 株洲晚报融媒体记者/谭浩瀚 摄

A04

浏口区人民医院
再次被定为“定点医院”
A02

云龙完成第一轮全员核酸检测
采样78307份,全部为阴性
A04

邵东商会认捐10万元
资助20名贫困大一新生
A07

《关于进一步做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通告》
(2021年第2号)答记者问

就如何贯彻落实《关于进一步做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通告》(2021年第2号)精神,记者采访了中共株洲市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组办公室相关负责人,对如下问题进行了解答。

一、非紧急公务人员,是不是一定要居家3天?

答:8月2日至4日,非紧急公务人员一律居家休息3天。

二、核酸检测是否收费,是否必须全员接受核酸检测?

答:核酸检测免费,免费检测的时间将根据疫情防控趋势,适时调整。尚未接受核酸检测的市民,都要接受核酸检测。

三、居民怎么接受核酸检测?

答:主城区(天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区、云龙示范区)都对辖区居民开展核酸检测工作。为避免人员聚集,各区统筹安排分时段、分

小区、分楼栋组织居民参加检测,具体时段请留意自己所在的居民微信群通知,请大家服从社区的组织安排,按时间段有序参加。

进行核酸检测时,携带身份证,提前准备健康码,佩戴口罩,做好个人防护,有序排队,自觉保持“一米线”的安全距离(健康码为红、黄码的居民不参加,居家隔离人员不参加,另行安排)。

四、一旦发现健康码、行程卡变为红码或黄码,该怎么办?

答:必须就地自我隔离,并第一时间向所在单位和社区(村)报告,联系当地疾控部门,听从其指令,严格要求配合做好各项防控措施。

红码人员严格落实集中隔离管控,黄码人员落实“三天两检”(三天内两次核酸检测),凭7天内有效核酸检测阴性证明出行,但禁止出入

人员密集或相对封闭场所。五、服务类,比如超市、农贸市场、银行、公交、的士等公共场所,怎么做到既保证服务,又做到疫情防控?

答:对进出人员严格做好查码验卡,要求戴口罩等防护措施,对经营场所做好消毒消杀工作。

六、如果要离开株洲,但是又已经做核酸检测超过48小时了,还要不要重新做?

答:核酸检测结果只48小时有效,48小时以后的需要重新检测。

七、现在疫苗接种是否还在继续?

答:因目前疫情形势,云龙示范区的接种工作全部暂停,天元区、荷塘区、芦淞区、石峰区接种点实行预约接种,具体可咨询所在辖区的社区卫生服务中心或就近的医疗机构。浏口区、醴陵市、攸县、茶陵县、

炎陵县的接种点正常开放,辖区内居民需做好个人防护预约接种。当前灭活类疫苗(北京生物、武汉生物、北京科兴等)供应充足。

八、从核酸检测呈阳性的报告到官方发布需要多长的时间?

答:从核酸检测呈阳性的报告到官方发布不超过5小时。

九、私家车进出株洲城区的最新具体要求是什么?

答:私家车离开株洲要准备好48小时内的核酸检测阴性证明、一码一卡。

十、校外培训机构的疫情防控如何开展?

答:1、全面停止校外培训机构一切线下培训活动;2、所有培训场所开展全面消杀;3、如有需要,各机构无条件配合做好流调工作;4、市县两级教育部门开展全面排查,确保停课要求全面到位。